



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Соболезнование Святейшего Патриарха Кирилла в связи с террористическими актами в Сирии

Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл выразил соболезнования Президенту Сирийской Арабской Республики Б. Асаду в связи с террористическими актами в городах Джебла и Тартус, в результате которых погибли более ста человек. Текст послания приводится ниже.

Его Превосходительству

господину Башару Асаду,

Президенту Сирийской Арабской Республики

Ваше Превосходительство,

уважаемый господин Президент!

С глубокой скорбью воспринял весть о террористических актах в городах Джебла и Тартус, в результате которых погибли и пострадали многие люди. Примите мои искренние соболезнования.

Пытаясь помешать созиданию мирной жизни в стране, посеять панику и страх в народе, террористы вновь совершили страшное злодеяние. Убежден: чем бы ни руководствовались убийцы, их действия не смогут достичь своих целей и не имеют никакого оправдания.

Прошу Вас передать родным и близким погибших и пострадавших слова утешения и поддержки. Желаю Вам и всему народу Сирии мужества и сил в противостоянии злу и насилию.

С соболезнованиями,

+Кирилл,

Патриарх Московский и всея Руси